



今日福安  
微信公众号

《今日福安》  
手机数字报

刊号:CN-35(Q)第0058号  
国内外公开发行  
本期4版

# 今日福安

第39期  
总第249期

2022年10月28日

星期五

农历壬寅年十月初四

主管:中共福安市委宣传部

主办、出版:中共福安市委报道组

主编:吴庆堂

副主编:林耀琳

E-mail: fasw\_bdz@163.com



## 市领导宣讲党的二十大精神

本报讯(何小丽 吴景华)10月25日,市委书记周祥祺到社口镇坦洋村,向基层干部群众宣讲党的二十大精神,进一步传承和弘扬习近平总书记留下的好思想好传统好作风。市领导钟逢帮、吕增华参加活动。

坦洋村是习近平总书记在宁德工作期间的基层党建联系点,他先后四次到坦洋村调研指导脱贫攻坚和基层党建工作。多年来,坦洋群众始终不忘习近平总书记的殷切嘱托,发展经济,奋发有为。人均年收入从当年的不足500元增加到2.9万元,2021年村集体收入突破50万元。同时,坦洋村始终坚持党建引领,充分发挥党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,被评为省级先进基层党组织。

宣讲中,周祥祺紧紧围绕大会主题,从深刻领会伟大变革的重大意义、习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论、以中国式现代化推进中华民族伟大复兴的使命任务、今后一个时期党和国家事业发展的重大部署以及新时代党的建设要求等方面,理论联系实际,深入浅出地对党的二十大精神进行了系统、全面、深入地讲解。

周祥祺强调,要心怀感恩坚决拥戴捍卫核心,真正把“两个维护”融入血脉、把绝对忠诚铸入灵魂,学懂弄通做实党的二十大精神,主动把各项工作放在全市大局中去谋划推动,努力为实现“五福新城,全家福安”的发展目标贡献镇村力量。要勇当党建引领乡村振兴的“领头羊”,大力传承弘扬习近平总书记当年“四进坦洋”留下的宝贵精神财富,积极探索基层党建新模式,加强基层党组织建设,讲好乡村振兴的“坦洋故事”,打造特色旅游、红色旅游新地标。要做好“三茶”融合发展文章,以“生态高效、数字智能、特色精品”为目标,加快科技创新引领,拓宽经营思路,壮大村级集体经济,抓好智慧茶谷和国家级产业强镇示范建设,办好茶文化活动,努力打造“三茶”统筹发展的乡村振兴样板村。要奏响颜值品质齐增新乐章,加快安全生态水系建设,持续深入开展农村人居环境综合整治,坚持修旧如旧原则,做好古村落修缮改造工程,让茶行一条街、古码头等景点,既保有福安本土的人文气息,又具有新生代的时代印记,为打造“全国乡村振

兴的样板区”奠定坚实基础。

周祥祺还实地查看了坦洋村党性教育基地,对建设工作提出指导意见。

又讯(何小丽 林铃鸣)10月27日,市委副书记、市长黄其山到上白石镇郑家山村宣讲党的二十大精神,并与基层干部群众商讨乡村振兴工作。市领导王升东、蓝和鸣参加活动。

黄其山一行实地查看郑家山村村容村貌、村级党建等,并听取该村产业发展和群众收入等情况介绍。近年来,郑家山村牢记习近平总书记嘱托,接续奋斗,努力走出了“农业为主,运输等服务业为辅,带动各业全面发展”的致富道路,先后获评省级、宁德市级“文明村”,省级美丽乡村等荣誉,2021年村民人均收入达到2.3万元。

宣讲中,黄其山从要牢牢把握过去五年工作和新时代十年伟大变革的重大意义、习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论、以中国式现代化推进中华民族伟大复兴的使命任务、以伟大自我革命引领伟大社会革命的重要要求以及团结奋斗的时代要求等五个方面,深入浅

出地阐述党的二十大精神。

黄其山要求,镇村两级干部要全面深入学习、宣传贯彻党的二十大精神和习近平总书记重要讲话精神,坚定历史自信、增强历史主动,把党的二十大作出的重大决策部署付诸行动、见之于成效,在党的旗帜下团结奋斗,攻坚克难、苦干实干,全力推动乡村全面振兴,为建设社会主义现代化国家的“福安篇章”贡献力量。

谈到乡村振兴工作,黄其山强调,产业振兴是基础,要因地制宜、创新思路,坚持一村一品,多品并进,统筹发展,延伸产业链。人才振兴是支撑,要发挥优势、借力借智,主动对接在外乡贤、能人等,探索联农助农发展模式,为农村发展、农民增收致富打牢基础。文化振兴是灵魂,要找准切入、深挖弘扬习近平总书记题词精神,推动郑家山党建示范基地建设,打造红色文旅路线。生态振兴是根本,要系统考虑、整体推进,持续开展农村人居环境整治,建设宜人宜居宜游美丽乡村。组织振兴是保证,要打牢基础、夯实堡垒,发挥党组织及党员作用,全力推动乡村振兴。

### 提能级 攻项目 优服务

奋力谱写全面建设社会主义现代化国家福安篇章



### 环龟湖木栈道一期维修改造项目有序推进

本报讯(陈晓峰)10月25日,在市区环龟湖木栈道一期维修改造项目现场,工人们正对栈道钢结构进行安装、焊接。据了解,由于原环龟湖木栈道部分木板出现破损、边缘突起等情况,存在安全隐患。我市启动环龟湖木栈道一期维修改造,项目全长约1600米,总投资1000万,改造面积5580平方米,在拆除原木栈道及钢架等配套设施的基础上,安装新型塑木面板、镀锌栏杆,并进行亮化改造,项目预计在十二月初完工,届时将为市民提供一个更安全、舒适的休闲空间。



### 青拓热连轧及配套扩建项目封顶

本报讯(刘一宁 彭敬银)为抢占全球不锈钢中宽厚板战略高地,进一步增强市场竞争力,我市青拓集团在今年年初布局建设高性能不锈钢宽板项目,即1780mm热连轧及配套扩建项目。目前,各项建设全面铺开,进展顺利。记者在项目建设现场看到,主体厂房已经封顶,土建工程基本完成,正进入收尾阶段,工人们正在有条不紊地安装生产所需要的加热炉、电器、水处理等相关设施设备。

青拓集团1780mm热连轧及配套扩建项目于今年2月正式动工建设,预计2023年6月底建成投产。为保障项目建设按序时进度推进,项目现场各班组3000多人,抢抓时间节点,利用周末以及节假日时间,合理安排工期,加班加点加紧建设。目前,该项目已经完成工程进度的75%左右。据了解,该项目,占地面积700亩,建筑面积300000平方米,建设1条1780mm热连轧、4条退火酸洗生产线及相关配套公辅设施,全面建成达产后,可实现年工业产值300亿元以上,税收6亿元以上,可提供就业岗位900多个。

### 福安首家“党建微家”揭牌成立

本报讯(赵春朋)10月19日,市直机关工委组织各共建单位在市直机关儿童学园举行“全家福”党建品牌发布暨“党建微家”揭牌仪式。

据了解,市直机关儿童学园目前有14个教学班,在园幼儿550余人,教职工69人,其中党员10人。近年来,该学园致力于实践以传统福文化为背景的园本文化体系架构,秉承“敬业、创新、自律、包容”的园风;本着“格物、善美、智慧、愉悦”的儿童发展目标;坚持以党建引领为主线,将党建工作与业务工作深度融合。全市首家“党建微家”落户该园,将充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,使党建品牌成为引领学园发展的强大支撑。市直机关儿童学园党支部书记、园长蔡亮表示,打造了“全家福”党建品牌,形成“12345”党建工作机制,构建“五心”格局,结合“党建+工程”着力打造红色品牌,多举措融合构建合理的内涵发展体系,形成了党建工作、教育教学、队伍建设、幼儿发展安全保障发展共同体,以党建引领教育推动儿童学园实现高质量、高品质的办园目标。